卢氏县五里川镇:

筑牢暑期安全防线 守护未成年人健康成长

为有效防范溺水等安全事故,保障未 成年人度过一个平安充实的假期,近日, 卢氏县五里川镇人民政府联合渔塘沟村 "两委"、驻村工作队及五里川法庭,共同 举办以"关爱未成年人,让暑假更安全"为 主题的法治培训讲座。

本次讲座聚焦未成年人暑期安全热 点问题,系统开展了防溺水安全教育、预 防未成年人沉迷手机、防范网络电信诈骗

宣传以及预防未成年人违法犯罪等多方 面内容。宣讲人员结合近期周边地区发生 的真实案例和法院办理的鲜活案件,以案 释法,警示未成年人务必远离危险水域, 坚决做到不私自下水游泳、不擅自下水施 救,切实提升安全防范意识和自救互救能 力。同时,讲座也向家长发出呼吁,强调安 全教育需教导与陪伴并重,引导孩子珍惜 暑期时光,加强学习,确保"暑期安全不放

活动现场气氛热烈,特别设置了有奖 问答环节,吸引了在场的小学生、初中生 踊跃参与,有效巩固了所学知识。"夏季高 温,孩子们亲水活动增多,溺水风险也随 之上升。在暑期开展防溺水、防犯罪等安 全教育,将安全的种子根植于孩子心中, 是构建防溺水安全网的关键一环。"驻村 第一书记郭志东表示。

据悉,暑期伊始,五里川镇便将未成 年人安全防护作为重点工作,围绕预防溺 水、交通安全、高温避暑、暴雨滑坡避险等 多个专题,持续开展防灾减灾知识培训和 安全科普宣传,坚持"疏堵结合",全方位 织密织牢安全防护网,为全镇少年儿童的 暑期安全保驾护航。 赵东峰 郭志东

灵宝农商银行:

"党建 + 金融"助推果品产业走向振兴

在灵宝寺河山南埝村,因昼夜 温差产的高山苹果富硒又甘甜。 近年来,灵宝农商银行驻村第一 书记与村"两委"合作,以金融力 量助力党建和村民服务,走出"苹 果带富"新路径。

支部堡垒聚合力。该行驻村工 作队与村党支部结对,在果园、院 落开展"主题党日"活动,邀请老 党员、果树能人共商发展:驻村队 员用乡音送信贷、反诈及惠农政 策入户,赢得村民信任,成为"主 心骨"。

头雁振翅强带动。实施"党 员致富带头工程": 党员岳军福 靠"党员先锋贷"承包60亩果 园,建产业冷库实现错季销售, 吸纳 30 余人就业;青年党员刘 伟在队员指导下做电商,去年线 上销售额超20万元。

多举措助发展。帮农销售: 参加果品展销会,推介苹果故事

与品质,获多地客商订单。金融支 持:推进"整村授信",果农授信率超 50%,实际用信达18%。技术培训: 联合农业专家开设"果园课堂",提 升种植技术与管理水平,增强品牌

如今, 南埝村的苹果产业见证 了党建与金融融合的成效。未来,工 作队将持续推动金融与苹果产业深 度融合,续写振兴新篇。

齐胜利

跨越两地的生命接力 ·而锦旗背后的生死营救

7月17日, 灵宝市第一人民 医院呼吸与危重症医学科二病区 (RICU)暖意融融。患者毋女士及 家属专程向陈晓峰医生送上锦 旗,锦旗上"妙手回春除病痛,仁 心仁术解沉疴"的字样,饱含着他 们深深的感激。这背后,是一场跨 越两地的生命接力。

时间回到3月30日下午,34 岁的毋女士因"发热3天"到该院 就诊。接诊的陈晓峰医生凭借经 验和敏锐洞察力,察觉病情凶险。 经检查分析,确诊为暴发性心肌 -一种起病急、进展快、死亡 率高的危重症,患者心脏功能濒 临崩溃,需立即抢救。

当天 15:59,呼吸与危重症医

学科二病区迅速成立抢救小组, 启动最高级别救治预案,全力稳

17:40, 患者病情骤然恶化。 因病情高危且需更高级别救治, 经与家属沟通同意后,决定转往 上级医院。科室启动跨院协作机 制,联系河南省胸科医院专家,实 续抢救铺垫。

22:00. 载有主动脉内球囊反 搏泵 (IABP) 和体外膜肺氢合 (ECMO)的省胸科医院救护车抵 达。在灵宝市第一人民医院 RICU 医护配合下,成功为患者置入 I-ABP 稳定循环,随后在两地医护 人员护送监护下, 患者安全转运

至省胸科医院接受进一步治疗。

患者在省胸科医院救治期间, 陈晓峰医生持续关注其病情,给 予患者及家属精神鼓励与心理支

最终,毋女士重获健康。这场 跨越灵宝与郑州的生命接力,体 现了灵宝市第一人民医院医生的 精湛医术与高度责任心, 也彰显 了现代医疗体系高效协作的力 量——从基层医院的早期预警、 快速响应,到与上级医院的无缝 对接、资源共享,再到医护人员对 生命的不放弃, 每个环节都凝聚 着守护生命的决心与智慧。

张丽丽 张金华

义马市泰山路街道:

全民反邪教 同心护平安

为深入揭露邪教组织的危害 本质,提升辖区居民识邪、辨邪、 拒邪、反邪的意识和能力,近日, 义马市泰山路街道积极组织开展 反邪教宣传"六进"活动,持续营 造辖区崇尚科学、反对迷信、健康 文明、和谐稳定的良好氛围。

活动中,该街道工作人员通过 "线上+线下""集中+入户"等方 式,全方位、多角度宣传什么是邪 教、邪教的危害、怎样反对和抵制 邪教等内容。线上通过辖区 LED

显示屏、网格微信群全天候滚动 播放反邪教宣传标语,及时有效 地将反邪教知识宣传到居民心 中。线下在辖区文化广场、光明街 等人员密集区域发放倡议书,通 过警示教育案例,面对面向居民 讲解邪教的骗人手段, 明白邪教 组织有着危害基层政权、危害社 会、危害群众健康、侵蚀和毒害未 成年人的社会危害性, 对邪教组 织的反动宣传做到不听、不看、不 信、不传,严格遵守国家法律法规 和社会公德、职业道德、家庭美 德,自觉抵制邪教的侵蚀。如有发 现或遇到邪教宣传的,要立即拨 打 110 报警。

下一步,该街道将常态化开展 反邪教宣传活动,创新宣传方式 方法,筑牢反邪教防线,进一步营 造辖区崇尚科学、反对邪教的良 好氛围, 共同建设文明和谐平安

高非凡

灵宝市朱阳镇:

"百姓宣传直诵车"再发力 织密全民反诈防护网

"陌生链接别点,验证码是底线,转账前多问一句 家里人……"日前,在灵宝市朱阳镇新时代文明实践所 里,"百姓宣传直通车"形势政策教育活动正在这里开

此次宣讲以"预防电信诈骗"为主题。宣讲员结合 真实案例,用通俗易懂的语言讲解常见诈骗套路:从冒 充客服退款、虚假投资返利,到冒充电商物流理赔、刷 单兼职陷阱,一一剖析骗子的"话术陷阱",并现场演示 如何识别钓鱼链接、拦截诈骗电话。

除了现场宣讲,工作人员还通过发放宣传手册、张 贴海报、播放反诈短视频等方式,提醒大家牢记"三不 一多"原则——未知链接不点击、陌生来电不轻信、个 人信息不透露、转账汇款多核实。

此次"百姓宣传直通车"活动,将反诈知识送到家 门口,既提升了大家的防范意识,也打通了形势政策教 育"最后一公里"。

"下一步,朱阳镇将以'接地气、全覆盖、重实效'为 原则,依托'百姓宣传直通车'这一载体,围绕民生热点 开展精准宣讲,将反诈防骗、民生保障、乡村振兴等政 策知识送到群众身边, 提升群众对政策的知晓率和参 与度,真正实现'宣传惠民、服务暖民'。"朱阳镇党委书 记赵松伟表示。

灵宝市第一人民医院:

倾听生命故事 让护理更有温度

为进一步深化以患者为中心的服务理念,提升护 理人员整体人文关怀水平,日前,灵宝市第一人民医 院护理部精心策划并成功举办了"倾听生命故事,让 护理更有温度"人文故事分享会。院党委书记郭振水 到场观看指导。

自活动开展以来,共收到60多个饱含深情的护理 故事,经过层层筛选,30名优秀护士登上讲台。她们以 真挚的语言、真实的经历,讲述了一个个发生在病房 里的温暖故事。一双双发现患者疾病背后故事的眼 睛,是护理人员人文关怀的起点,而一次次温情陪伴, 则是将这份看见化为行动的延伸。

人文故事中叙事技巧的应用为护理工作搭建了桥 梁,既让护理工作更精准、更温暖,也让护士与患者在 互动中实现"双向治愈"。

此次活动不仅为护理人员提供了一个交流经验、 分享感悟的平台,更推动了医院人文建设的深入开 展。下一步,灵宝市第一人民医院将持续以人文关怀 为导向,继续深耕人文护理实践,以打造"有温度的医 院"为目标坚定前行。